Correction du mardi 16 juin

Lecture :

Pour ceux qui ont lu le nouveau document :

1) Il y a trois groupes de tortues.

2) Elles mangent des algues, des poissons, des méduses.
3) Elles sont carnivores.

4) Elles pésent jusqu’a 600 kg.

5) Elles vivent entre 100 et 250 ans.

Grammaire :

1) une fille polie (féminin singulier donc e pas des) -

un garcon poli (masculin singulier donc pas de e, pas de s)—
des garcons polis (masculin pluriel donc pas de e etuns —

des filles polies (donc es )

2) des pulls bleus (masculin pluriel donc pas de e et un's) —
une jupe bleue (féminin singulier donc e et pas de s) —
un pantalon bleu (masculin singulier donc rien) —

des chaussettes bleues (féminin pluriel donc es)

n°2 p.183:

des monstres poilus
une voiture neuve
une pile usée

des beaux arbres

des écoliéres sérieuses

dictée :
Mes fille s | préferent les voyage s|dans un avion[ ] . Elles n"aiment pas les camions |.

Elles



maths :

n°8 p. 125 :

1 m=100cm

87 cm <100 cm donc 87 cm < 1 m : il ne peut pas acheter le ruban vert.
99 cm <100 cm donc 99 cm < 1 m : il ne peut pas acheter le ruban orange

175 cm > 100 cm donc 175 cm> 1m : il peut acheter le ruban rouge.

N°6 p. 123:

11 min 1 cadre

Pour 5 cadres, il faut 5 fois 11 minutes : 5x11=11+11+11+11+11=55
Il faut 55 minutes pour faire 5 cadres.

1 h =60 min

55 min < 60 min donc 55 min < 1h

Elle aura donc fini en moins d’une heure.



